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LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR 
               3. 7. – 16. 7. 2021 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ve spolupráci s neziskovým spolkem Tábor pro radost, z. s. zajistila FZŠ Brdičkova pro své žáky omezený 
počet míst na oblíbeném letním dětském táboře. Pro žáky FZŠ Brdičkova je k dispozici ještě 30 volných 
míst na letošním táboře. 

 

Základní informace o táboře 
 
Tábor se koná v malebné přírodě nedaleko hradu Lipnice nad Sázavou v rekreačním areálu Ředkovec. 
Areál je u rybníka uprostřed lesů, v podstatě mimo civilizaci. Děti tak stráví dva týdny v přírodě. 
Jde o klasický plnohodnotný letní dětský tábor. Děti jsou ubytovány v pevných stavbách, mladší děti 
v bungalovech, starší děti v chatkách. Tábor je vybaven zázemím ve zděné budově, kde je také kuchyně 
a jídelna. Jídlo je zajištěno 5x denně a celodenně je zajištěn pitný režim. 
Celým táborem se prolíná celotáborová hra, letos na motivy příběhů hrdinů oblíbené filmové série 
Madagaskar. Kromě celotáborové hry je pro děti připraven další pestrý program včetně sportovního 
vyžití, bojovek, táboráků atd. Máme připraveno vše, na co jsou děti na táborech zvyklé. 
Taktéž jsme připraveni splnit veškeré hygienické požadavky, které případně stát stanoví v souvislosti 
se současnou epidemickou situací. Na táboře je po celou dobu přítomna lékařka. 
Tábor se koná v termínu od soboty 3. 7. do pátku 16. 7. 2021. Cena tábora je 5800 Kč a zahrnuje vše 
od ubytování a dopravy, přes stravu až po kompletní táborový program. 

 

Informace o pořadateli 
 
Tábor pro radost je neziskovým spolkem, jehož členové jsou zkušenými táborovými vedoucími. Tábory 
pořádáme už dvě desítky let. Mezi vedoucími jsou i učitelky FZŠ Brdičkova. 
Všichni vedoucí tábor organizují zcela bez nároku na jakýkoliv honorář a ve svém volném čase. Všechny 
peníze, které zaplatíte, jsou vynaloženy na táborový program Vašich dětí. 

 

Jak a kdy se hlásit 
 
Všechny informace a přihlášky jsou k dispozici na webu: 
www.taborproradost.cz 
Dotazy můžete psát na mail taborproradost@gmail.com nebo můžete 
telefonovat na číslo 605 281 424 (hlavní vedoucí tábora Hanuš Hanslík). 
Přihlášky posílejte do 30. 4. 2021.  
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